(vizsgazd olvashatd neve) (Sziiletési hely, 1d0)

PENZUGYMINISZTERIUM

TUK szam:
KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi idé: 2021. méjus 14. 8:00 6ra
Mindsito neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: foosztalyvezetd

Késziilt: 1 eredeti és fim. példanyban
Egypéldany:  lap

Kapjak eloszt6 szerint.

Eza sz. fm. példany

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyvelo
szakképesités-racpiiles

Komplex szakmai vizsga

r

Irasbeli vizsgatevékenysége

Szakmai vizsga
Interaktiv vizsgatevékenysége

A) Elemzési feladatok

A vizsgafeladat idétartama: 120 perc

A vizsga ideje: 2021. majus 14. 8:00 ora

Segédeszkoz: nem programozhat6 zsebszamoldgép hasznalhatd
P. H.

2021. majus



(vizsgazd olvashatd neve) (Sziiletési hely, 1d0)

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyvelo

A) Elemzési feladatok

Kidolgozasi id6: 120 perc

A kérdés tipusok pontszdmai

l. . | 1. | IvV. | V.o VL Osszesen

Elérhet6 pontszam 10 | 10 | 17 | 18 | 36 9 100

Elért pontszam

i
. Megfelelt eredmény”-hez Eggdményg-ban

szlikséges minimalis %pont 60 Erdemjegy
betiivel (szammal)

Mérdé/szakértd vizsgabizottsagi tag neve alairasa

90-100% jeles (5)
80-89% jo.(4)
70-79% kozepes (3)
60-69% elégséges (2)
0-59% elégtelen (1)

Az értékeld/elnok (esetleges) észrevételei, modosito javaslatai és ezek indoklasai:

Ertékel6/elnok neve alairasa




FIGYELMEZTETES!

Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitast szabalyosan,
kézjegyével (szignoval) ellatva végezze! Minden javitast szignoznia
kell! Amennyiben nem a fent leirtak szerint tortént a javitasa, nem
latta el kézjegyével (szignoval), a javitott megoldasara pontszam nem
adhato!

Minden esetben a Kijelolt helyre készitse el a megoldast! A
vizsgaszervezo altal biztositott, pecsétjével ellatott kiillon lapot csak
akkor hasznalhat — a feladat pontos jelolésével —, ha a feladat utan
kidolgozasra kijelolt hely mar. betelt. A potlapra irja fel a nevét, a
vizsga napjanak datumat, valamint az oldalszamot! Amennyiben
tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell tiintetnie és a
lapokat sorszammal kell ellatnia!



I. feladat (10 * 1 = 10 pont)

Feladat:

Valassza ki a helyes megoldasokat! Egy kérdésen beliil barmennyi jo megoldas lehet (egy
helyes megoldds mindenképpen van). Osszesen TIZ helyes megoldds van. Ennyi vdlaszt
jelolhet meg maximalisan. A helytelen jelolésért pontlevonas nincs, de minden tizen feliili
jelolésért automatikusan két pont levonas jar.

1. Az elemzéshez hasznalt Anyagmentes termelési érték meghatarozasanal melyik
tételeket kell az alabbiak koziil pozitiv (novelod) tételként figyelembe venni?
a) Anyagkoltség
b) Bérktg.
¢) Eladott aruk beszerzési értéke (ELABE)
d) Ertékesités netto arbevétele
e) Sajat eldallitast eszk6zok aktivalt értéke

2. Mi jellemz6 a nullbazisu koltségtervezésre (ZBB)?
a) a koltségek becslése a sziikséges tevékenységekbdl indul ki
b) a koltségek becslésénél azt feltételezik, hogy "szinte" nullara visszaszorithatok
c) a koltségek becslésénél azt feltételezik, hogy nem lesz valtozas
d) elsésorban a kozvetett koltségeknél hasznalatos
e) elsésorban a kozvetlen koltségeknélchasznélatos

3. Az elérhetd optimalis eredmény dsszegének tervezésénél melyik az a tényezé, amelyik
befolyasolja a termékek jovedelmezéségi rangsorat?
a) eladasi ar
b) értékesités kozvetett (fix) koltsége
c) fajlagos sziik er6forras felhasznalas
d) lekotott megrendelés
e) tervezett allomanyvaltozas

4. Melyik vagyonelem NEM befolyasolja a likviditasi gyorsrata értékét?
a) hosszu lejarata hiteltartozas
b) pénzeszkoz
c).szallitoikotelezettseg
d) targyi eszkoz
e) vevoi kovetelés

5. Az alabbiak koziil melyik tartozik a mérlegelemzés vertikalis mutatdi kozé?
a) adossagfedezeti mutatd
b) eszkozaranyos jovedelmezbségi mutatd
C) eszkozszerkezeti mutatd
d) netto forgotdéke mutatd
e) tokefesziiltség mutatd
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Il. feladat (5 + 5 = 10 pont)

Feladat:

a) Jelolje, hogy az alabbi gazdasagi események hatdassal vannak-e a vdallalkozds
pénzeszkozeire! Amennyiben nem, az elsé oszlopba tegyen egy X-et, amennyiben volt
hatasuk a pénzeszkozokre, ugy a pozitiv (+), illetve a negativ (-) valtozast a magyar

crer

Egy sorba csak egy jelolés tehet6. Tobb jelolés esetén az adott sorra nem jar pont.

Nincs pénzmozgés

X)

Gazdasagi esemény

Miikodési
(+/-)

Befektetési

(+7)

Finanszirozasi

(+7-)

Bérfizetés dolgozoknak

Dolgozonak hosszu lejaratra
nyujtott kolcson atutalasa

Ingatlan készpénzes eladasa

Osztalék jovahagyasa

Szolgaltatas értékesités
készpénzért nyereséggel

Feladat:

b) Jelolje a megfeleld oszlopba tett X-szel, hogy melyik fokozatba helyezné el az alabbi
vagyoni elemeket egy négyfokozatu statikus likviditasi mérlegben!

Egy sorba csak egy jelolés tehetd. Tobb jelolés esetén az adott sorra nem jar pont.

Vagyoni elemek

Eszkoz

Forras

1 2

3 4

2 3 4

Céltartalék (éven tali esedékesség)

Even tal mobilizalhat6 arukészlet

Forgatasi célt tulajdonviszonyos értékpapir

Jaruléktartozas (esedékesség 12 nap mulva)

Lejart adotartozas
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I11. feladat (4 + 6 + 7 = 17 pont)

Feladat:

a) Sorolja fel a fejlesztési dontések soran leggyakrabban alkalmazott gazdasdgossdgi

mutatoszamokat!

Egy vallalkozés beszamoldjabol az alabbi kiemelt adatokat ismerjiik:

Bazis év Targy év
Ertékesités nettd arbevétele 30 000 21 000
Adoézott eredmény 6 000 1050
Eszk6zok 0sszesen 40000 35000
ROI (adozott er. / eszk. Ossz.) 15% 3%
Eszkozok forgasi sebessége 0,75 0,60
Arbevétel aranyos adozott eredmény 20% 5%

Feladat:

b) Bontsa befolydsolo tényezdire a ROI mutatot, és szamszertisitse az egyes tényezék mutatora

gyakorolt hatasat! (Szoveges értelmezést —most — nem kell irni.)
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c) Egy vallalkozas lizemi koltségének a koltségjellemzéje a munkadra, a reagalési foka 0,6.
A bazis idészakban 8 320 eFt volt a koltség, amelyhez 6 400 munkadra kapcsolodott.
A targyiddészakra 5 600 gépora felhasznalasat tervezték a cégnél.

Feladat:

cl) Hatarozza meg a targyidészakra tervezett kéltséget!

€2) Elemezze a targy és bazis idészaki tizemi koltség eltérését (szovegesen is), amennyiben a
targyiddszakban a tényleges koltség 70500 eFt lett!
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IV. feladat (14 + 4 = 18 pont)

Egy tarafelszereléseket eldallito vallalkozasnal a logisztikai folyamatokban tapasztalhatd
problémak miatt a kovetkezé havi kinalatat szeretné optimalizalni. A véllalkozas haromféle
turabotot gyart (rovid, kozepes, hossza). A korlatot jelenleg egyediil a rendelkezésre allo
alapanyag jelenti, amelyb6l 4 000 edkg all rendelkezésre a kovetkez6 idészakra. Az alabbi

adatokat gytijtotték Ossze a tervezéshez:

Megnevezés rovid kozepes hosszu
Eladasi ar (Ft/db) 8 000 9000 10 000
Kozvetlen 6nkoltség (Ft/db) 5000 5200 5800
Fajlagos munkaerd felhasznalas (dkg/db) 20 25 30
Eladhaté mennyiség (db) 40 120 50
ebbdl szerzédéssel lekotott mennyiség (db) nincs nines 10

A szerzddéssel lekotott mennyiséget mindenképpen teljesiteni tervezi a cég. (A vallalkozasnal

allomanyvaltozast nem terveznek a kovetkez6 idészakra.)

Feladatok:

a) Hatdrozza meg a vallalkozds optimalis termék dsszetételét a myereség maximalizdlasat

figyelembe véve!

b) Mekkora az igy elérheté Brutto eredmény. (fedezeti 6sszeg)?
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V. feladat (24 + 12 = 36 pont)

A vallalkozas tevékenysége kétféle késztermék eldallitasabol és értékesitésébdl all. Az elmult
két év eredménykimutatasabol az alabbi adatokat ismerjiik.

Bazis idoszak Targy idoészak
LA ,B” A7 ,B”
Ertékesités nettd
srbevétele (eFt) 12 000 26 000 15120 32 292
Ertékesités elszamolt
kozvetlen onkoltsége (eFt) 8100 10 400 10000 12 000

A késztermék értékesités (targyi sulyozasu) arindexe az ,,A” terméknél 105 %-os, a ,,.B”
terméknél 108 %-os volt a két év vonatkozasaban.
Feladat:

a) Végezze el a vallalkozads fedezeti 6sszegének (brutto eredményének) utélagos nagyvonalu
elemzését (lancmddszeres felbontds)! A volumenhatds szétbontdsahoz az atlagos fedezeti
hanyadot haszndlja!

b) Szévegesen is értékelje a kiszamolt eltéréseket!
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VI. feladat (6 + 3 = 9 pont)

Egy vallalkozas éves beszamolojabol az aldbbi kivonatot ismerjiik, amely a teljes évet

felslelte (adatok eFt-ban).

Megnevezés Bazisidoszak | Targyidoszak
Tarsasagi nyereségado raforditas 8 000 10 000
Térsasagi nyereségado kotelezettség nyito értéke 500 | .l
Tarsasagi nyereségado kotelezettség zaro értéke 300 700

Csak normal (nem specidlis) gazdasdgi események torténtek a tarsasagi nyereségado
kotelezettséggel 0sszefliggésben. (Adonemek kozotti atvezetés sem volt.)

Feladatok:

a) Allitsa ossze a targyiddszakra a tarsasagi nyereségado kotelezettség mozgasat (nyito,
novekedes, csokkenés, zaro)! Konkrétan nevezze meg a novekedeés és esokkenés eseményét

is!

b) A tdrsasagi nyereségadoval osszefiiggésben mi jelenik meg  a wvallalkozds magyar
Szamviteli torvény szerinti Cash flow ‘kimutatisaban “a  targyidoszakban? (Melyik

kategoria, melyik sor, milyen érték?)
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